

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **nyílt** üléséről.

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2024. június 25. napján 12:30 órakor

A Bizottság részéről megjelentek:

Kracson Norbert bizottsági tag
Schweitzer Tamás bizottsági tag
Róth József bizottsági tag
Pasztorniczky István bizottsági tag
Dománé Szebényi Éva bizottsági tag
Végsőné Fazekas Aranka bizottsági tag
Kóhalminé Bodnár Judit bizottsági tag
Ujjné Schneider Hedvig bizottsági tag
Suhanesz Péter bizottsági tag

Az ülésről távol voltak:

Sebes Péter bizottsági elnök
Lukács Tamás bizottsági tag
Csernai Ferencné bizottsági tag
Szőnyi István bizottsági tag
Jászter Beáta bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Bartus István Főépítész/Csoportvezető
Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője
dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője
Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője
Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője
Páles Gábor a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet igazgatója
Mártonné Prokop Zsuzsanna Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata képviselője
Vaszily Gábor Dániel Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata képviselője

Tanácskozási joggal megjelentek:

dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk aljegyző
Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője
Páles Gábor a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet igazgatója

Jegyzőkönyvvezető: Buka Gabriella

Kracson Norbert bizottsági tag: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság határozatképes, mivel **14** tagból **9** tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Tájékoztatta a bizottság tagjait, hogy Sebes Péter bizottsági elnök egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen, ezért őt bízta meg a bizottsági ülés levezetésével. Megkérdezte, hogy van-e valakinek módosítási javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

Pasztorniczky István bizottsági tag: javasolta, hogy kerüljön felvételre Egyebek napirendi pont.

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb javaslat nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági tag szavazásra bocsátotta a módosított napirend elfogadását.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – elfogadta az ülés módosított napirendjét az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

- 1. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására**
Előterjesztő: Páles Gábor igazgató
- 2. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó pályázat kiírására**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester
- 3. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. felügyelőbizottsági tagjai megbízására, valamint az alapító okirata módosítására**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 4. Előterjesztés a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű Társaság létrehozására, valamint az ügyvezető és felügyelőbizottsági tagok kinevezésére**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester
- 5. Előterjesztés a képviselő-testület 2024. évi II. félévi munkatervének elfogadására**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester
- 6. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata kommunikációs és média tevékenységéről szóló tájékoztatás elfogadására**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester
- 7. Előterjesztés bizottsági hatáskörbe tartozó forgalmi rend felülvizsgálatára**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 8. Egyebek**

Zárt ülésen:

- Előterjesztés a Közmegbecsülés Díja adományozására (szóban)**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

1. napirendi pont:

Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására

Kracson Norbert bizottsági elnök: megkérdezte Páles Gábor igazgatót, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Páles Gábor igazgató: nem volt kiegészítése az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdések, vélemények következtek.

Schweitzer Tamás bizottsági tag: a beszámolóban a költségvetési bevételeknél az szerepel, hogy 94.600.000 forint eredeti előirányzat, amely év végére 266.230.318 forintra módosult. Ez a tendencia trendszerűen csökkenő, melynek oka nagy részben az évről évre szűkülő közfoglalkoztatotti létszámra, valamint a programok keretében igényelhető dologi támogatás folyamatos csökkenésére vezethető vissza. Nem érti ezt a mondatot.

Páles Gábor igazgató: hiába emelkedik a közfoglalkoztatással kapcsolatos bevétel mértéke, de a közfoglalkoztatás csökkenő tendenciát mutat.

Pasztorniczky István bizottsági tag: a beszámolóból látszik, hogy a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet sokféle tevékenységi körben végzi feladatát és sok problémával kell megküzdeniük, ami nem mindig sikeres. Elsősorban a csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatos problémákra gondol. Az Ady Endre utcából, a Boronkai utcából és a Tokaji Ferenc utcából többen megkeresték, hogy a nagy mennyiségű eső következtében a házak udvarát elönti a víz. Sajnos nincsenek kitisztítva a víznyelőrácsok és a fentebb lévő utcákból is lefolyik a víz, ahol pedig nincsenek víznyelőrácsok. Megköszönte az eddig elvégzett munkát.

Schweitzer Tamás bizottsági tag: a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet az egyetlen olyan szervezet a városban amelynek a szakmai összetétele nem határozható meg, mert nagyon széles skálán mozog. A beruházásoknál látszik, hogy sikerült a gépparkon javítani, bár ez még mindig nem elégséges. A közmunka program létszáma csökken és ezáltal kevesebb a támogatás, amit lehet realizálni, de a csökkenő létszám színvonala is egyre rosszabb és egyre nehezebb ezekkel az emberekkel dolgozni.

Páles Gábor igazgató: a csapadékvíz elvezetésére szolgáló hálózat szabványilag méretezett. Több probléma is adódik: a város már túlnötte a hálózatot, egyesített rendszerek vannak, az időjárás nagymértékben változott és a dolgozók létszáma az évek alatt jelentősen csökkent. Ezért sem tudják megoldani azt, hogy a városban az összes csapadékvíznyelőt kitisztítsák. Nehezen lehet kezelni azt is, hogy a nagy mennyiségű esővel sok hordalék jön le a hegyekből. A Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezetben a bérek egyformák és amíg ezen nem tudnak változtatni addig nem lesznek képesek a feladataikat normálisan ellátni. A Városellátó Szervezet igyekszik bérkiegészítéseket adni, de ez problémákat okoz, nem jutnak szakmunkás állományhoz.

Kracson Norbert bizottsági tag: megköszönte a Városellátó Szervezet munkáját. Igyekeznek a problémákat elhárítani és megoldani a szakmai és a létszámhiány ellenére is.

Tekintettel arra, hogy kérdés és vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági tag szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag -** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága**

29/2024. (VI.25.) határozata

a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint **fogadja el**.

2. napirendi pont:

Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó pályázat kiírására

Kracson Norbert bizottsági tag: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e szóbeli kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

dr. Terdik Sándor jegyző: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. október 1-jei hatállyal magasabb vezető, ezen belül igazgatói megbízást adott Páles Gábor Péter részére a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet vezetésére vonatkozóan. Az igazgató megbízása 5 évre szól, így az 2024. szeptember 30-án lejár. A pályázat tartalmazza a benyújtás és az elbírálás határidejét is.

Kérdések, vélemények következtek.

Schweitzer Tamás bizottsági tag: véleménye szerint nem lenne szükség pályázat kiírására csak ki kellene nevezni Páles Gábor igazgató urat, mert rendelkezik a kellő tapasztalattal. A beszámoló tartalma is igazolja ezt. A 4. napirendi pontban tárgyalni fognak egy olyan előterjesztést, melyben pályázati kiírás nélkül egy teljesen ismeretlen hölgy lesz megválasztva.

Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági tag szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó pályázat kiírását.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **8 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága**

30/2024. (VI.25.) határozata

a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó pályázat kiírásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet igazgatói feladatainak ellátására vonatkozó pályázat **kiírását**.

3. napirendi pont

Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. felügyelőbizottsági tagjai megbízására, valamint az alapító okirata módosítására

Kracson Norbert bizottsági tag: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

dr. Terdik Sándor jegyző: nem volt kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Kérdések, vélemények következtek.

Pasztorniczky István bizottsági tag: javaslatot tett arra, hogy a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. felügyelőbizottság tagjának Cselei Lászlóné helyett Antal Pétert válasszák meg.

Kracson Norbert bizottsági tag: az eltelt évek alatt nem volt probléma a felügyelőbizottság tagjainak munkájával, a tagok arról nyilatkoztak, hogy továbbra is részt kívánnak venni a munkában. Cselei Lászlóné végzettsége is megfelel a felügyelőbizottságban végzett munkájához.

Tekintettel arra, hogy egyéb módosító javaslat nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági tag szavazásra bocsátotta Pasztorniczky István bizottsági tag javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. felügyelőbizottság tagjának Cselei Lászlóné helyett Antal Pétert bízva meg.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **1 igen 6 nem szavazattal 2 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága 31/2024. (VI.25.) határozata

a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. felügyelőbizottság tagjainak megbízásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **nem javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. felügyelőbizottság tagjának Cselei Lászlóné helyett Antal Pétert bízva meg.

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági tag szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. felügyelőbizottsága tagjává a 2024. szeptember 16. napjától 2029. szeptember 15. napjáig terjedő időszakra Cselei Lászlónét, Palicz István Endrét, és Szőnyi István Lászlót bízva meg.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **7 igen 2 nem szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága 32/2024. (VI.25.) határozata

a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. felügyelőbizottsága tagjainak megbízásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Ipari

Park Kft. felügyelőbizottsága tagjává a 2024. szeptember 16. napjától 2029. szeptember 15. napjáig terjedő időszakra Cselei Lászlónét, Palicz István Endrét, és Szőnyi István Lászlót **bízta meg**.

dr. Terdik Sándor jegyző: a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara „értésítés tagjegyzékbe történt felvételtől” tárgyú megkeresésében tájékoztatta az Ipari Park Kft.-t, hogy 2024. január 1-jével a törvény erejénél fogva tagjává vált a NAK-nak. A tagsági viszonyt a Kft. tevékenységi körébe bejegyzett agrárgazdasági tevékenység alapozza meg, függetlenül attól, hogy abból származik-e bevétel. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara felhívta a Kft. figyelmét, hogy amennyiben a gazdálkodó szervezet a tevékenységi körébe bejegyzett összes agrárgazdasági tevékenységet törli, a tagság megszüntetésre kerül, ezáltal mentesül a 2024. évi tagdíj megfizetése alól.

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági tag szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. alapító okiratát az előterjesztésben foglaltak szerint módosítsa.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag -** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
33/2024. (VI.25.) határozata
a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. alapító okirata módosításáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. alapító okiratát az előterjesztésben foglaltak szerint **módosítsa**.

4. napirendi pont:

Előterjesztés a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű Társaság létrehozására, valamint az ügyvezető és felügyelőbizottsági tagok kinevezésére

Kracson Norbert bizottsági tag: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

dr. Terdik Sándor jegyző: Dr. Tompa Zoltán ügyvéd úr, aki jelenleg is az alapító okiratot készíti, ígéretet tett arra, hogy a mai nap folyamán elküldi az elkészült okiratot. Abban az esetben, ha a mai napon megérkezik, kiküldésre kerül a képviselő-testület részére. Amennyiben holnapra lesz kész ügyvéd úr, akkor a képviselő-testületi ülésen kerül majd kiosztásra a dokumentum.

Kérdések, vélemények következtek.

Schweitzer Tamás bizottsági tag: megkérdezte, hogy a Bortemplomnál ki a másik tulajdonos, milyen szerepe lesz a Bortemplom működésében, milyen vagyonnal fog létrejönni ez a Kft.

dr. Terdik Sándor jegyző: az alapító okirat tartalmazza, hogy a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Kft. 100%-os önkormányzati tulajdonban van, maga az épület. A felújítás több éves folyamat volt, és ahhoz hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata megnyerje a

felújításra a pályázatot, szerződést kellett kötnie a másik tulajdonossal. Jó kapcsolatot ápol az önkormányzat a másik tulajdonossal és 10 éves üzemeltetési szerződést kötöttek.

Róth József bizottsági tag: szeretne többet megtudni az ügyvezetőről.

dr. Terdik Sándor jegyző: a képviselő-testületi ülésen rész fog venni és fel lehet tenni neki a felmerülő kérdéseket.

Schweitzer Tamás bizottsági tag: nem támogatja Ökrös Marianna kinevezését, maximum megbízott igazgatónak tudja elképzelni körülbelül egy évig. Véleménye szerint ki kellene írni egy pályázatot az ügyvezetői állásra. Ökrös Marianna munkásságát az interneten olvasta. Szívügyének tekinti a magyarságot, de nem lehet tudni, hogy egy ilyen intézményt el tud-e vezetni.

dr. Terdik Sándor jegyző: Ökrös Marianna olyan szakmai múlttal, kompetenciával és ismeretességgel rendelkezik, ami miatt alkalmasnak tartja a Bortemplom vezetésére. Pályázat kiírásával nem biztos, hogy egy ilyen szakmai múltú személyt találnának a feladatra. A képviselő-testületnek bármikor lehetősége van leváltani, ha nem felel meg a munkája.

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági tag külön-külön szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű Társaság létrehozását, valamint az ügyvezető és felügyelőbizottsági tagok kinevezését az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.

Szavazás: az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága

34/2024. (VI.25.) határozata

a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű Társaság megalapításáról

1. Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy 100 %-ban a Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának tulajdonában lévő gazdasági társaságként alapítsa meg a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű Társaságot.

2. Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű Társaság bejegyzése céljából.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **7 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága**

35/2024. (VI.25.) határozata

**a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű Társaság
ügyvezetőjének megválasztásáról**

1. Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetői tisztségére, önálló cégjegyzési joggal Ökrös Mariannát nevezze ki 2024. június 26. napjától kezdődő 5 éves határozott időre, 2029. június 26 napjáig.
2. Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a munkaügyi iratok aláírásáról gondoskodjon.
3. Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a Kft. bejegyzésével egyidejűleg gondoskodjon a vezető tisztségviselő cégbírósághoz történő bejelentéséről.

Szavazás: az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága**

36/2024. (VI.25.) határozata

**a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű Társaság
felügyelőbizottsága tagjainak megválasztásáról**

1. Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjának

Bartus Istvánt

dr. Fazekas Márk Pétert

Matisz Istvánt

válassza meg 2024. június 26. napjától 2029. június 26. napjáig határozott időtartamra.

2. Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a Kft. bejegyzésével egyidejűleg gondoskodjon a felügyelőbizottság tagjainak és elnökének cégbírósághoz történő bejelentéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. napirendi pont:

Előterjesztés a képviselő-testület 2024. évi II. félévi munkatervének elfogadására

Kracson Norbert bizottsági tag: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

dr. Terdik Sándor jegyző: a munkaterv biztosítja a képviselő-testület, valamint a képviselői tevékenység tervezettségét és féléves időintervallumban átfogó képet nyújt a tervezett napirendekről. Az előző évektől eltérően az októberi hónapban szerepel az alakuló ülés és minden, ami a választással összefüggő feladat.

Kérdések, vélemények következtek.

Pasztorniczky István bizottsági tag: azért fog tartózkodni a szavazásnál, mert részben érinti a II. félévi munkaterv, ezért nem kíván ebbe bele szólni.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági tag szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a képviselő-testület 2024. évi II. félévi munkatervét a határozat mellékletében foglaltak szerint fogadja el.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **8 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
37/2024. (VI.25.) határozata
a képviselő-testület 2024. évi II. félévi munkatervének elfogadásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a képviselő-testület 2024. évi II. félévi munkatervét a határozat mellékletében foglaltak szerint **fogadja el**.

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

6. napirendi pont:

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata kommunikációs és média tevékenységéről szóló tájékoztatás elfogadására

Kracson Norbert bizottsági tag: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

dr. Terdik Sándor jegyző: nem volt kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban.

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági tag szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata kommunikációs és média tevékenységéről szóló tájékoztatást az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **7 igen 1 nem szavazattal 1 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
38/2024. (VI.25.) határozata**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata kommunikációs és média tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata kommunikációs és média tevékenységéről szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint **fogadja el**.

7. napirendi pont:

Előterjesztés bizottsági hatáskörbe tartozó forgalmi rend felülvizsgálatára

Kracson Norbert bizottsági tag: megkérdezte Jánosi Attila osztályvezetőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban.

Jánosi Attila osztályvezető: az elmúlt évek gyakorlata alapján a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály kollégái a Sátoraljaújhelyi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályával évente egyszer bejárásokat szerveznek, melynek célja az esetleges új forgalmi rendek kialakítása illetve felülvizsgálata.

Kérdések, vélemények következtek.

Pasztorniczky István bizottsági tag: a 4. pontban szereplő forgalmi rend kialakításával kapcsolatban lenne kérdése. A Rákóczi utca- Révész utca kereszteződése már volt egyirányú majd kétirányú lett és most ismét egyirányú lesz. Megkérdezte, hogy mi indokolja a módosítást.

Jánosi Attila osztályvezető: lakossági jelzés alapján vizsgálták felül a módosítást és Sáfrányos György, a Közlekedésrendészeti Osztály vezetője közlekedés-biztonsági szempontból javasolja a Rákóczi utca- Révész utca kereszteződésében az egyirányú forgalmi rend kialakítását.

dr. Terdik Sándor jegyző: a 12. pontban szereplő forgalmi rend kialakítása is lakossági jelzésre került felülvizsgálatra. Az útügyi műszaki előírások alapján a Hecske utca úrszelvénye nem teszi lehetővé a kétirányú forgalmi rend kialakítását.

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági tag külön-külön szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság átruházott hatáskörben hozzájárul a forgalmi rend kialakításáról szóló határozatok elfogadásához.

1. Gyalogosátkelőhely létesítése és új forgalmi rend kialakítása a Sátoraljaújhely, Posta köz felső szakaszára vonatkozóan

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
39/2024. (VI.25.) határozata
forgalmi rend kialakításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben **hozzájárul** a Sátoraljaújhely, Posta- köz felső szakaszán gyalogosátkelőhely létesítéséhez és 1 db „Gyalogosátkelőhely” KRESZ tábla kihelyezéséhez.

2. Sátoraljaújhely, Dókus utcához becsatlakozó – Pataki utca (1850/5 hrsz.) kereszteződésében „Elsőbbségadás kötelező” közúti jelzőtábla kihelyezése

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
40/2024. (VI.25.) határozata
forgalmi rend kialakításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben **hozzájárul** a Sátoraljaújhely, Dókus utca- Pataki út 1850/5. helyrajzi számú útkereszteződésben „Elsőbbségadás kötelező” KRESZ tábla kihelyezéséhez.

3. Sátoraljaújhely, Károlyi Mihály utca– Munkácsy utca kereszteződésében „Behajtani tilos” közúti jelzőtábla áthelyezése és új forgalmi rend kialakítása

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
41/2024. (VI.25.) határozata
forgalmi rend kialakításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben **hozzájárul** a Sátoraljaújhely, Munkácsy utca- Károlyi Mihály utca kereszteződésében „Behajtani tilos” KRESZ tábla áthelyezéséhez.

4. Sátoraljaújhely, Rákóczi utca- Révész utca (1185/36. helyrajzi szám) kereszteződésében lévő parkolóban „Kötelező haladási irány jobbra” közúti jelzőtábla kihelyezése, 1 db „Elsőbbségadás kötelező” és 1 db „Egyirányú forgalmú út” KRESZ tábla áthelyezéséhez, továbbá új forgalmi rend kialakítása.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
42/2024. (VI.25.) határozata
forgalmi rend kialakításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben **hozzájárul** a Sátoraljaújhely, Rákóczi utca- Révész utca kereszteződésében 1 db „Egyirányú forgalmú út”, 1 db „Elsőbbségadás kötelező” KRESZ táblák áthelyezéséhez és 1 db „Kötelező haladási irány jobbra” közlekedési tábla kihelyezéséhez.

5. Közúti jelzőtábla kihelyezése és új forgalmi rend kialakítása a Sátoraljaújhely, Dókus utca- Szeder utca kereszteződésére vonatkozóan

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
43/2024. (VI.25.) határozata
forgalmi rend kialakításáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben **hozzájárul** a Sátoraljaújhely, Dókus utca- Szeder utca (1903/28. hrsz) kereszteződésében 1 db „Elsőbbségadás kötelező” tábla kihelyezéséhez és új forgalmi rend kialakításához.

6. Sátoraljaújhely, Dohány utca - Fasor utca kereszteződésétől számított 50 méterre „Megállni tilos” KRESZ tábla áthelyezése.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
44/2024. (VI.25.) határozata
forgalmi rend kialakításáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben **hozzájárul** a Sátoraljaújhely, Dohány utca 1-3. sz. előtti közterületen 1 db „Megállni tilos” tábla áthelyezéséhez és új forgalmi rend kialakításához.

7. Sátoraljaújhely, Mártírok útja 26. szám előtti közterületre „Gyalogosátkelés” veszélyt jelző KRESZ tábla kihelyezése.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
45/2024. (VI. 25.) határozata
forgalmi rend kialakításáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben **hozzájárul** a Sátoraljaújhely, Mártírok útja 26. sz. előtti közterületen 1 db „Gyalogosátkelés” veszélyt jelző tábla kihelyezéséhez.

8. Sátoraljaújhely, Széchenyi tér- Bercsényi utca kereszteződésében „Elsőbbségadás kötelező” és „Kötelező haladási irány jobbra” közúti jelzőtábla kihelyezése

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
46/2024. (VI. 25.) határozata
forgalmi rend kialakításáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben **hozzájárul** a Sátoraljaújhely, Széchenyi tér- Bercsényi utca 2804/5. helyrajzi számú út kereszteződésében „Elsőbbségadás kötelező” és „Kötelező haladási irány jobbra” KRESZ táblák kihelyezéséhez.

9. Sátoraljaújhely, Piac tér – Ady E. – Tokaji F. – Tompa M. utcai csomópont területének szabályozása útburkolati jel festésével.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
47/2024. (VI. 25.) határozata
forgalmi rend kialakításáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben **hozzájárul** a Sátoraljaújhely, Piac tér – Ady E. – Tokaji F. – Tompa M. utcák csomópontjában „Különös veszélyes helyekre” vonatkozó útburkolati jel felfestéséhez.

10. Sátoraljaújhely, Köztemető utca. „Parkoló” közúti jelzőtábla kihelyezése „Egyházak képviselői részére” kiegészítő táblával

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
48/2024. (VI. 25.) határozata
forgalmi rend kialakításáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben **hozzájárul** a Sátoraljaújhely, 3276 hrsz-ú ingatlanon, a természetben

Köztemető utcában lévő „Parkoló” közúti jelzőtábla kihelyezéséhez „Egyházak képviselői részére” kiegészítő KRESZ táblával és az új forgalmi rend kialakításához.

11. Új forgalmi rend kialakítása a Sátoraljaújhely, Szár-hegy utcára vonatkozóan

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága 49/2024. (VI. 25.) határozata forgalmi rend kialakításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben **hozzájárul** a Sátoraljaújhely, Szár-hegy utca alsó szakaszán 1 db „Behajtani tilos”, 1 db „Kivéve lakók” és 1 db „Zsákutca” KRESZ tábla kihelyezéséhez.

12. Sátoraljaújhely, Hecske utca (2598. helyrajzi szám) forgalmi rend felülvizsgálata.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 9 tagja, **9 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága 50/2024. (VI. 25.) határozata forgalmi rend kialakításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben **nem járul hozzá** a Sátoraljaújhely, Hecske utca (2598. hrsz.) kétirányú forgalmi rendjének kialakításához.

8.napirendi pont: Egyebek

Ujjné Schneider Hedvig bizottsági tag: látták a Nemzeti Összetartozás Hidjának a felfestését. Úgy gondolja, hogy túl közel van a felfestés ahhoz az utcához ahol balra fel kell kanyarodni. Megkérdezte, hogy nem lehet-e távolabb is felfesteni egy jelzést.

dr. Terdik Sándor jegyző: a probléma az, hogy a GPS koordináták nem viszik fel a Majális Parkba a turistákat. A Popelyás utcán egy információs csomópont is kialakításra került, hogy ne tévedjenek el a látogatók. A felfestés csak ideiglenes megoldás, a GPS koordináták frissítése folyamatban van.

Pasztorniczky István bizottsági tag: a Károlyi lakótelep parkolója tele van hársfákkal. Az ott parkoló autók ragacsosak lesznek. Megkérdezte, hogy lehetne csökkenteni a fák számát, mert így sok ott lakó nem használja a parkolót.

Schweitzer Tamás bizottsági tag: a Fakivágási Bizottság elnökeként nem támogatja a fakivágást.

Kracson Norbert bizottsági tag: a parkolóban sűrűn vannak ültetve a fák és a közvilágítás sem érvényesül. A lakótelep egész parkolójának koncepcióját át lehetne gondolni.

Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági tag megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést bezárta. A bizottság zárt ülésen folytatta munkáját.

K.m.f.

Sebes Péter
Bizottsági elnök távollétében:

Dománé Szabényi Éva sk.
jegyzőkönyv-hitelesítő

Kracson Norbert sk.
bizottsági tag